
Pogoji storitve Effect House 
Zadnja posodobitev: 22. 1. 2026 

  

Dobrodošli v storitvi TikTok Effect House (»Effect House«), ki vam omogoča ustvarjanje, objavo 
in deljenje učinkov na platformi TikTok. 

1. Razmerje in vključitev 
Vaš dostop do in uporabo programske opreme Effect House, spletnega mesta in povezanih 
storitev, ki jih družba TikTok ponuja na kateri koli platformi ali napravi (skupaj imenovani 
»storitve Effect House«), urejajo ti pogoji storitve Effect House (»pogoji storitve Effect House«) 
in pogoji storitve TikTok, ki veljajo za vas, odvisno od vašega običajnega prebivališča. Storitve 
Effect House so del »storitve« ali »platforme«, kot je opredeljeno v pogojih storitve TikTok. 

Tudi naše Smernice za učinke so del naše pogodbe z vami in s tem, ko se strinjate s temi 
pogoji, nam obljubljate, da jih boste upoštevali. 

Kot del skladnosti s temi pogoji morate upoštevati tudi naše pogoje storitve TikTok, smernice 
skupnosti TikTok, pravilnik o intelektualni lastnini TikTok in druge pogoje, pravilnike in smernice 
na platformi, ki se lahko občasno spremenijo. 

V primeru navzkrižja med temi pogoji storitve Effect House in veljavnimi pogoji storitve TikTok 
za namene vaše uporabe ali dostopa do storitev Effect House, bodo ti pogoji storitve Effect 
House veljali izključno v zvezi s predmetom teh pogojev in izključno v obsegu navzkrižja. 

Vsi izrazi, ki niso opredeljeni v teh pogojih storitve Effect House, vendar so opredeljeni v 
pogojih storitve TikTok, imajo pomen, ki jim je dan v pogojih storitve TikTok. 

Storitev Effect House vam omogoča, da prenesete ali kako drugače dostopate do naših orodij in 
ustreznih virov za ustvarjanje, predogled, nalaganje in upravljanje različnih posebnih učinkov, ki 
lahko vključujejo filtre, nalepke, slike, grafike, predmete v dovoljenih napravah (»učinek/učinki«) 
in povezane materiale, ki lahko vključujejo ime in opis učinka ter druge besedilne ali grafične 
materiale, povezane z učinkom (»povezani materiali«) (v izogib dvomu, povezani materiali 
izključujejo učinke), in distribucijo ali odobritev distribucije teh učinkov in povezanih materialov 
prek platforme TikTok. V izogib dvomu, »učinki« brez omejitev vključujejo vse pisave, besedilo, 
fotografije, predstavitvene videoposnetke, glasbena dela, zvočne posnetke, animacije, 
3D-materiale, kode, trgovske znamke, znamke, logotipe, blagovne znamke, storitvene znamke, 
trgovska imena, podatke in vse druge elemente in vsebino, vključeno v učinku. 
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2. Ponudnik storitev in naročniki 
Storitve Effect House vam zagotavlja povezana družba TikTok, določena v pogojih storitve 
TikTok, ki veljajo za vas, odvisno od vašega običajnega prebivališča. 

Uporabnikom, ki prebivajo v Združenih državah Amerike, storitve Effect House zagotavlja 
družba TikTok USDS Joint Venture LLC. Sodelujemo z našimi ponudniki storitev in poslovnimi 
partnerji, kot so družba BD TikTok USA LLC (v nadaljevanju »TT Commerce & Global 
Services«) in njene povezane družbe, ter našimi povezanimi družbami, da zagotovimo nekatere 
pomembne funkcije platforme, tako da jo lahko vi in drugi uporabniki uporabljate in uživate v 
globalni izkušnji, vključno v povezavi s trženjem, oglaševanjem in drugimi komercialnimi in 
nekomercialnimi storitvami in dejavnostmi. Funkcije, povezane s plačili, in druge komercialne 
dejavnosti storitev Effect House v Združenih državah Amerike upravljajo družba TT Commerce 
& Global Services in njene povezane družbe v skladu z veljavnimi zakoni, vključno z izvršilnim 
nalogom 14352. 

3. Starost 
Storitve Effect House so na voljo samo za posameznike, ki so v skladu z veljavnimi pogoji 
storitve TikTok dosegli najnižjo starost za uporabo ali dostop do storitev. Poleg tega, če ste 
mlajši od starosti, ki je zakonsko zahtevana za sklenitev veljavne pogodbe, je lahko vaš dostop 
do in uporaba določenih funkcij storitev Effect House omejena. 

Z dostopom do ali uporabo storitev Effect House potrjujete, da ste stari vsaj 18 let (ali polnoletni 
v jurisdikciji, v kateri prebivate) in da ste sposobni zakonito sprejeti te pogoje storitve Effect 
House in izpolnjevati vse obveznosti iz njih. Če ste mlajši od 18 let ali pod veljavno 
polnoletnostjo v jurisdikciji, v kateri prebivate, potrjujete, da vaš starš ali zakoniti skrbnik soglaša 
z vašim dostopom do storitev Effect House ali njihovo uporabo (če je tako soglasje zahtevano 
po zakonodaji v vaši jurisdikciji), je z vami pregledal in se pogovoril o teh pogojih storitve Effect 
House ter soglaša z vašim sprejetjem teh pogojev storitve Effect House. 

4. Spremembe teh pogojev storitve Effect House 
Te pogoje lahko občasno spremenimo. Razen če zakonodaja zahteva drugače, vas bomo 
obvestili o vseh bistvenih spremembah teh pogojev in vam dali priložnost, da jih pregledate, 
preden začnejo veljati. Če moramo izvesti nujne spremembe, na primer zaradi varnostnih, 
pravnih ali regulatornih zahtev, vam morda ne bomo mogli posredovati vnaprejšnjega obvestila, 
v tem primeru vas bomo obvestili takoj, ko bo to razumno mogoče. 

Strinjate se, da boste redno pregledovali pogoje, da boste obveščeni o najnovejših 
spremembah, in da jih boste pregledali vsakič, ko boste od nas prejeli obvestilo, da so bili pogoji 
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posodobljeni. Datum začetka veljavnosti pogojev je odražen v datumu »Zadnja posodobitev«. 
Če platformo še naprej uporabljate, potem ko začnejo veljati posodobljeni pogoji, se strinjate, da 
vas zavezujejo posodobljeni pogoji. Ti pogoji nadomeščajo vse prejšnje različice pogojev, razen 
če določena določba posodobljenih pogojev določa drugače. 

5. Vaš račun 
Vaš račun TikTok bomo uporabili za komunikacijo z vami o učinkih in povezanih materialih, ki jih 
uvozite, ustvarite in/ali naložite z uporabo storitev Effect House. 

6. Učinki in povezani materiali 
Strinjate se in potrjujete, da so učinki in povezani materiali, ki jih uvozite, ustvarite, naložite ali 
nam jih kako drugače daste na voljo, »uporabniška vsebina«, kot je opredeljena v pogojih 
storitve TikTok, ter da zanje veljajo pogoji in določila, ki veljajo za uporabniško vsebino v 
pogojih storitve TikTok. 

Da bi se izognili dvomom, vsa vsebina, programska oprema, slike, besedilo, grafike, ilustracije, 
logotipi, patenti, blagovne znamke, storitvene znamke, avtorske pravice, fotografije, avdio, 
videoposnetki, glasba in »videz« storitev Effect House ter vse z njimi povezane pravice 
intelektualne lastnine, so »vsebina TikTok«, kot je opredeljena v pogojih storitve TikTok, in so 
predmet pogojev, ki veljajo za vsebino TikTok v skladu s pogoji storitve TikTok. 

Storitev Effect House lahko zagotavlja storitve, s katerimi se lahko učinki in povezani materiali 
ustvarijo znotraj storitve Effect House z uporabo katere koli vgrajene avtorsko zaščitene vsebine 
(vključno z glasbo, brez omejitev), vendar ne zagotavlja nobene storitve, s katero bi se avtorsko 
zaščitene vsebine lahko prenesle ali drugače prilagodile. Ne smete prenesti ali prilagoditi 
avtorsko zaščitenih vsebin, ki jih zagotavlja storitev Effect House, na kakršen koli način ali kako 
drugače uporabljati avtorsko zaščitene vsebine zunaj funkcionalnosti, ki jo zagotavlja storitev 
Effect House. Glasbe, ki jo zagotavlja Effect House, ne smete dajati na voljo, distribuirati ali 
izvajati ločeno od učinkov in povezanih materialov, med drugim vključno s samostojno 
distribucijo glasbe. Glasbe ali drugih avtorsko zaščitenih vsebin, ki jih ponuja Effect House, ne 
smete uporabljati na nezakonit način, v povezavi s katero koli nezakonito vsebino in/ali v 
nasprotju s temi pogoji storitve Effect House in pogoji storitve TikTok. V primeru kakršne koli 
kršitve tukaj določenih omejitev si pridržujemo pravico do uveljavljanja naših pravic proti vam v 
največjem obsegu zakonodaje. 

Morda boste imeli možnost, da naložite učinke in povezane materiale prek storitev Effect House 
za naš pregled, da nas pooblastite za distribucijo učinkov prek platforme. Potrjujete, da nas nič 
v teh pogojih storitve Effect House ne zavezuje k objavi, distribuciji ali drugačnemu omogočanju 
vaših učinkov in povezanih materialov prek platforme TikTok. 
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Izrecno se strinjate in potrjujete, da lahko vaše učinke priporočimo tudi drugim uporabnikom 
platforme TikTok, in sicer z dodajanjem vaših učinkov v funkcijo Effect Tray platforme TikTok ali 
na kakršen koli drug način, ki ga TikTok smatra za primernega. Identificirali vas bomo kot vir 
zadevnih učinkov (zlasti z izključitvijo učinkov z blagovno znamko), vi pa potrjujete in se 
strinjate, da so ti učinki še vedno uporabniška vsebina in ne vsebina TikTok. 

Potrjujete, da bo kateri koli učinek (vključno z učinki z blagovno znamko), ki ga objavite, javno 
viden in ga lahko ponovno uporabi kateri koli uporabnik na platformi. 

Naša licenca za uporabo vaše vsebine vključuje naše pravice do dostopa, razmnoževanja (npr. 
kopiranja), distribucije, deljenja, prenosa, prilagajanja ali izdelave izpeljanih del (npr. prevajanja 
in/ali ustvarjanja napisov), izvajanja in sporočanja vaše vsebine javnosti (npr. za prikaz), za 
namene delovanja, izboljšanja in zagotavljanja platforme in razvoja novih tehnologij (vključno z 
usposabljanjem, testiranjem in izboljševanjem naših modelov in algoritmov strojnega učenja) ter 
storitev, ki neposredno podpirajo storitve Effect House, skladno s temi pogoji in v skladu z 
nastavitvami vaše platforme. Za uporabnike, ki prebivajo v Združenih državah Amerike, te 
licenčne pravice veljajo tudi za podporo družbi TikTok USDS Joint Venture LLC ter našim 
ponudnikom storitev in poslovnim partnerjem (vključno z družbo TT Commerce & Global 
Services in njenimi povezanimi družbami) pri izpolnjevanju zgoraj navedenih namenov. 

7. Učinki blagovne znamke 
Učinki blagovne znamke (Branded Effects) se nanašajo na učinke, prilagojene za blagovne 
znamke in namenjene promociji komercialnih blagovnih znamk na platformi TikTok. 

Storitve Effect House lahko uporabite za ustvarjanje učinkov blagovne znamke. Zagotavljate, 
da: (i) vsak učinek blagovne znamke, ki ga ustvarite, mora biti skladen s pravilniki družbe TikTok 
o oglaševanju in drugimi povezanimi pravilniki in smernicami; (ii) vsak učinek blagovne znamke, 
ki ste ga ustvarili, bo vaše izvirno delo in ne bo kršil ali poneverjal katere koli intelektualne 
lastnine ali druge pravice katere koli osebe ali subjekta; (iii) imate polno pravico do uporabe 
storitev Effect House za ustvarjanje učinka blagovne znamke, in če vaše delo zahteva licenco, 
ste pridobili takšno licenco in licenca je v polni veljavi in izvršljiva. 

Poleg tega potrjujete, da ste za vse učinke blagovne znamke, ki jih ustvarite za blagovno 
znamko ali tretjo osebo (»blagovna znamka«), neodvisni izvajalec, ki zagotavlja storitve 
neposredno blagovni znamki v skladu z vašo ločeno pogodbo z njimi, v kateri družba TikTok ni 
pogodbena stranka. Družba TikTok ne deluje kot vaš zastopnik ali agent. 

Družba TikTok v skladu z veljavno zakonodajo ni odgovorna za kakršno koli razmerje, ki ga 
pridobite z blagovno znamko. 



8. Začasna prekinitev ali ukinitev vašega dostopa do storitev 
Effect House in njihove uporabe 
Potrjujete in se strinjate, da lahko kadar koli prekinemo vaš dostop do storitev Effect House brez 
razloga ali iz kakršnega koli razloga. 

Pridržujemo si pravico, da kadar koli spremenimo, začasno ustavimo ali ukinemo dostop do ali 
ukinemo vaš učinek in/ali povezane materiale, vključno če kršijo te pogoje, pravilnike ali 
smernice. 

9. Licenca za programsko opremo 
Potrjujete in se strinjate, da ima družba TikTok v lasti vse pravice do programske opreme Effect 
House in vsa druga ustvarjalna orodja, ki vam jih TikTok lahko da na voljo za ustvarjanje 
učinkov. S prenosom, namestitvijo ali uporabo programske opreme Effect House vam je 
podeljena neizključna, neprenosljiva, licenca, ki je ni mogoče podlicencirati, omejena, 
preklicljiva licenca za uporabo in dostop do programske opreme Effect House izključno za 
namen ustvarjanja učinkov za uporabo s platformo in storitvami TikTok. Poleg tega potrjujete, da 
je ta licenca za programsko opremo izdana samo vam in da ste odgovorni za vsak 
nepooblaščen dostop, vaša licenca in dostop pa sta lahko kadar koli prekinjena po naši lastni 
presoji. Potrjujete naše lastništvo in izključne pravice v in do programske opreme Effect House. 
Strinjate se, da programske opreme Effect House ne boste uporabljali za noben drug namen, 
razen za ustvarjanje vsebine za uporabo v povezavi s platformo ali storitvami TikTok. 
Programska oprema Effect House lahko vsebuje javno dostopno programsko opremo, za katero 
veljajo druge licence, takšne licenčne pogoje in zahtevana obvestila pa lahko najdete v ločeni 
datoteki, ki je priložena programski opremi Effect House. Programska oprema Effect House, 
dokumentacija, vsebina in vse druge informacije, ki so na voljo v povezavi s storitvijo Effect 
House, NISO PRISPEVKI in niso povratne informacije za noben odprtokodni projekt ali kateri 
koli izdelek, storitev ali projekt tretje osebe. 

RAZEN KOT JE IZRECNO DOLOČENO V POGOJIH, NITI PROGRAMSKA OPREMA EFFECT 
HOUSE NITI NJENI DOBAVITELJI ALI DISTRIBUTERJI NE DAJEJO NOBENIH POSEBNIH 
OBLJUB O PROGRAMSKI OPREMI EFFECT HOUSE. NA PRIMER, NE DAJEMO NOBENIH 
ZAVEZ GLEDE VSEBINE, DO KATERE DOSTOPATE PREK PROGRAMSKE OPREME 
EFFECT HOUSE, POSEBNIH FUNKCIJ PROGRAMSKE OPREME EFFECT HOUSE ALI 
NJIHOVE ZANESLJIVOSTI, RAZPOLOŽLJIVOSTI ALI ZMOŽNOSTI ZA IZPOLNITEV VAŠIH 
POTREB. PROGRAMSKA OPREMA EFFECT HOUSE JE NA VOLJO »TAKŠNA, KAKRŠNA 
JE«. 

NEKATERE JURISDIKCIJE ZAGOTAVLJAJO DOLOČENA JAMSTVA, KOT SO IMPLICITNO 
JAMSTVO GLEDE PRIMERNOSTI ZA PRODAJO, PRIMERNOSTI ZA DOLOČEN NAMEN IN 



NEKRŠITEV PRAVIC INTELEKTUALNE LASTNINE. RAZEN KOT JE IZRECNO DOLOČENO 
V POGOJIH, V OBSEGU, KI GA DOVOLJUJE ZAKONODAJA, MI IN DRUŽBA TT 
COMMERCE & GLOBAL SERVICES IZKLJUČUJEMO VSA JAMSTVA, GARANCIJE, 
POGOJE, ZAGOTOVILA IN ZAVEZE. 

10. Odškodnina 
Če prebivate v ZDA, se strinjate, da boste družbo TikTok USDS Joint Venture LLC in naše 
povezane družbe, ponudnike storitev in poslovne partnerje, vključno z družbo TT Local Services 
in njenimi povezanimi družbami, ter vse njihove uradnike, direktorje, zaposlene, zastopnike in 
svetovalce branili, odškodovali in odvezali odgovornosti pred vsemi zahtevki, obtožbami, 
škodami, sodnimi odredbami, nalogi, dodelitvami, poravnavami, izgubami, obveznostmi, 
zastavnimi pravicami, obremenitvami, vzroki za tožbe vseh vrst in značilnosti, stroški (vključno z 
odvetniškimi honorarji in drugimi stroški arbitraže, sodnih postopkov, obrambe ali poravnave) in 
izdatki, ki izhajajo iz ali so povezani z vašo uporabo storitev Effect House v skladu s temi pogoji, 
vključno s kršitvijo vaših obveznosti, izjav in jamstev v skladu s temi pogoji. Ta določba in vaše 
odškodninske obveznosti ostanejo v veljavi tudi po prenehanju vašega razmerja z družbo TikTok 
USDS Joint Venture LLC in prenehanju veljavnosti ali prekinitvi teh pogojev s strani katere koli 
pogodbene stranke. 

11. Izključitev jamstev 
NIČ V TEH POGOJIH NE VPLIVA NA NOBENE ZAKONSKE PRAVICE, ZA KATERE SE 
POGODBENO NE MORETE STRINJATI, DA JIH BOSTE SPREMENILI ALI SE JIM 
ODPOVEDALI IN DO KATERIH STE ZAKONSKO VEDNO UPRAVIČENI KOT POTROŠNIK. 

STORITVE EFFECT HOUSE SO NA VOLJO »TAKŠNE, KAKRŠNE SO«, ZATO VAM V ZVEZI 
Z NJIMI NE DAJEMO NOBENEGA JAMSTVA ALI ZAGOTOVILA. ŠE POSEBEJ VAM NE 
ZAGOTAVLJAMO ALI JAMČIMO, DA BO VAŠA UPORABA STORITEV EFFECT HOUSE 
USTREZALA VAŠIM ZAHTEVAM ALI DA BODO STORITVE DELOVALE NEPREKINJENO ALI 
BREZ NAPAK. 

MI IN NAŠI PONUDNIKI STORITEV IN POSLOVNI PARTNERJI (VKLJUČNO Z DRUŽBO TT 
COMMERCE & GLOBAL SERVICES IN NJENIMI POVEZANIMI DRUŽBAMI) ZAVRAČAMO 
VSA IZRECNA ALI IMPLICITNA JAMSTVA GLEDE PRIMERNOSTI ZA PRODAJO, 
PRIMERNOSTI ZA DOLOČEN NAMEN ALI NEKRŠITVE PRAVIC INTELEKTUALNE 
LASTNINE. 

12. OMEJITEV ODGOVORNOSTI 



Naša odgovornost ter odgovornost naših povezanih družb in poslovnih partnerjev je omejena v 
največjem obsegu, ki ga dovoljuje veljavna zakonodaja. V nobenem primeru ne bo družba 
TikTok USDS Joint Venture LLC ali naše povezane družbe, ponudniki storitev ali poslovni 
partnerji, vključno z družbo TT Commerce & Global Services in njenimi povezanimi družbami, 
ter vsi njihovi uradniki, direktorji, zaposleni, zastopniki in svetovalci odgovorni v skladu s temi 
pogoji, ne glede na to, ali takšna odgovornost izhaja iz odškodninske odgovornosti (vključno z 
malomarnostjo) ali pogodbe ali kako drugače, za kakršno koli kazensko, posledično, naključno, 
eksemplarično ali posebno škodo, ali kakršno koli škodo, ki ni bila razumno predvidljiva v času, 
ko so pogodbene stranke sprejele te pogoje, ali kakršno koli škodo na podlagi izgubljenega 
dobička (ne glede na to, ali je nastala neposredno ali posredno), za izgubo ugleda ali 
zmanjšanje vrednosti, izgubo dobrega imena, izgubo priložnosti, izgubo pričakovanih 
prihrankov, izgubo ali poškodovanje podatkov, ki ste jih utrpeli, ali za posredne ali posledične 
izgube, ki so vam morda nastale, tudi če je bila družba TikTok USDS Joint Venture LLC 
obveščena o možnosti take škode. V OBSEGU, KI GA DOVOLJUJE VELJAVNA 
ZAKONODAJA, NAŠA SKUPNA ODGOVORNOST DO VAS ZA VSE ZAHTEVKE, POVEZANE 
S STORITVAMI EFFECT HOUSE, NE PRESEGA ZNESKA 100 USD ALI ZNESKA, KI STE 
NAM GA PLAČALI V ZADNJIH 12 MESECIH, KAR JE VIŠJE. 

13. Reševanje sporov 
Vsi spori, ki izhajajo iz ali so povezani s temi pogoji storitve Effect House ali storitvami Effect 
House, se rešujejo v skladu s postopki za reševanje sporov, določenimi v pogojih storitve 
TikTok. 

Specifično za uporabnike v ZDA: Če imamo z vami spor, ki se nanaša na ali izhaja iz teh 
pogojev storitve Effect House ali storitev Effect House, ne glede na to, kdaj je spor nastal, ga 
bomo najprej poskusili rešiti sporazumno z vami. Strinjate se, da boste enako storili za nas in za 
družbo TT Commerce & Global Services. Če imate kakršen koli spor z družbo TT Commerce & 
Global Services ali katero koli od njenih matičnih družb, hčerinskih družb, povezanih družb, 
uradnikov, direktorjev, zaposlenih, zastopnikov in svetovalcev, ki se nanaša na platformo, se 
strinjate, da boste vse zahtevke proti njim posredovali družbi TikTok USDS Joint Venture LLC. 
Stranka, ki sproži spor, začne ta postopek tako, da o tem obvesti drugo stranko. Tista stranka, ki 
prejme obvestilo, bo imela na voljo 60 dni za odgovor. Če spor ni bil rešen po izteku časa za 
odgovor ali v 30 dneh po posredovanju odgovora, kar nastopi prej, lahko katera koli stranka 
vloži tožbo zoper drugo. Sodelovanje v tem neformalnem postopku reševanja sporov je 
zahteva, ki jo je treba izpolniti pred vložitvijo kakršnega koli pravnega postopka. Vi in družba 
TikTok US se strinjate, da si bosta oba v dobri veri prizadevala rešiti spor sporazumno, preden 
vi ali družba TikTok USDS Joint Venture LLC vložite kakršen koli pravni postopek proti drugemu, 
in da bodo zastaralni roki in morebitni roki za vložitev pristojbine zadržani, medtem ko stranke 
sodelujejo v neformalnem postopku reševanja sporov. 


